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Η Eλενα Μπολονάση είναι δικηγόρος – εγκληματολόγος και φιλόλογος. Είναι 

καθηγήτρια σε αγγλόφωνο μεταπτυχιακό πρόγραμμα Εγκληματολογικής Ψυχολογίας 

και διδάσκει Εγκληματολογία, Ανακριτική και Ποινικό Δίκαιο σε ιδιωτική σχολή. Με τον 

«Λόφο του Ερνιόν» βραβεύθηκε από την Πανελλήνια Ενωση Λογοτεχνών 

 

Η Eλενα Μπολονάση είναι δικηγόρος – εγκληματολόγος και φιλόλογος. Είναι καθηγήτρια 

σε αγγλόφωνο μεταπτυχιακό πρόγραμμα Εγκληματολογικής Ψυχολογίας και διδάσκει 

Εγκληματολογία, Ανακριτική και Ποινικό Δίκαιο σε ιδιωτική σχολή. Με τον «Λόφο του 

Ερνιόν» βραβεύθηκε από την Πανελλήνια Ενωση Λογοτεχνών. Το δεύτερο μυθιστόρημά 

της, «Ο λύκος μένει σπίτι» (εκδ. Ψυχογιός), κυκλοφόρησε πρόσφατα. 

Ποια βιβλία έχετε αυτόν τον καιρό πλάι στο κρεβάτι σας; 

«Η λέσχη φόνων της Πέμπτης», του Ρίτσαρντ Οσμαν και «Το Μονόγραμμα» του Οδυσσέα 

Ελύτη. 



Ποιος ήρωας-ηρωίδα λογοτεχνίας θα θέλατε να είστε και γιατί; 

Ο Σέρλοκ Χολμς για την παρατηρητικότητά του, την οξυδέρκεια και την αφοσίωση στην 

επίλυση των υποθέσεων. 

Διοργανώνετε ένα δείπνο. Ποιους ποιητές ή συγγραφείς καλείτε, ζώντες και τεθνεώτες; 

Βικτόρια Χίσλοπ, Κλαίρη Θεοδώρου, Αλκυόνη Παπαδάκη και Αντον Τσέχωφ, Κάρολο 

Ντίκενς, Βιρτζίνια Γουλφ. 

Ποιο ήταν το πιο ενδιαφέρον στοιχείο που μάθατε πρόσφατα χάρη στην ανάγνωση ενός 

βιβλίου; 

Διαβάζοντας τη «Σκακιστική νουβέλα» μού προκλήθηκε το ενδιαφέρον να μάθω σκάκι. 

Ποιο είναι το βιβλίο που έχετε διαβάσει τις περισσότερες φορές; 

«Η Φόνισσα» του Παπαδιαμάντη. 

Ποιον όρκο δίνουν τα πέντε παιδιά του ορφανοτροφείου καθώς μεγαλώνουν; 

Λαχταρώντας να ξεφύγουν από το ορφανοτροφείο – κολαστήριο, παλεύουν να 

επιβιώσουν και γίνονται μια ομάδα. Ορκίζονται να ακολουθούν χωρίς φόβο τα όνειρά τους 

και να μη γίνουν «τροφή στους λύκους». 

Θα καταφέρουν να ξεφύγουν από το σκοτεινό παρελθόν που κρύβουν οι κλειστές 

πόρτες; 

Πίσω από τις κλειστές πόρτες κρύβονται τα πιο ειδεχθή εγκλήματα. Οι πρωταγωνιστές θα 

αγωνιστούν να ξεφύγουν από όσα βίωσαν, όμως «η παιδική ηλικία θα τους κυνηγάει, 

μέχρι να τους πιάσει». Τα τραύματα και οι πληγές είναι δύσκολο να επουλωθούν και 

σημαντικό ρόλο παίζουν οι συνθήκες στις οποίες θα βρεθούν καθώς εξελίσσονται ως 

ενήλικες. Ενα παρελθόν θυματοποίησης δεν δημιουργεί πάντοτε προσωπικότητες που 

ασκούν βία και διαπράττουν εγκλήματα. Το αν τελικά κάποιος θα εγκληματήσει είναι ένα 



ζήτημα πολυπαραγοντικό. Κάποιοι από τους ήρωες θα τα καταφέρουν. Το μήνυμα του 

βιβλίου είναι αισιόδοξο. Ο φαύλος κύκλος της βίας μπορεί και πρέπει να σπάσει. 

Κατά πόσον έχουν επηρεαστεί στη συμπεριφορά τους απέναντι στις γυναίκες τα αγόρια 

της ιστορίας; 

Τα παιδιά αυτά, αγόρια και κορίτσια, γνώρισαν βία κάθε μορφής, φόβο, εγκατάλειψη, 

συναισθηματική αποστέρηση και απόρριψη. Με αυτούς τους «λύκους» παλεύουν και στην 

ενήλικη ζωή τους. Τα βιώματά τους ήταν καθοριστικά για τις μετέπειτα διαπροσωπικές 

τους σχέσεις. Κάποιοι μεταμορφώνονται σε συντρόφους – τέρατα, ενώ είναι 

χαρακτηριστική η δυσκολία να εκδηλώσουν, αλλά και να λάβουν αγάπη. 

 


